
WHAT DO PEOPLE THINK
ABOUT
casinos?

smokefreesmokefree

MILLIONS of casino visitors and 
hundreds of thousandshundreds of thousands of casino employees 
are exposed to secondhand smoke.

fact:

of casino visitors favor
smokefree casinos

75% 

Smoking prevalence among casino patrons
is similar to smoking prevalence among adults overall.

fact:

(45.4%) of SMOKERS favor
smokefree casinos

Nearly half 

Air quality and biomarker studies, including studies 
conducted in casinos, have found that partial 
smoking restrictions do not prevent secondhand 
smoke from infiltrating nonsmoking areas. 

fact:

smokefree policies save lives

There are nearly 800 100% smokefree 
state-regulated and tribal gambling facilities.

fact:
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87% of people in the 
U.S. don’t smoke.

Ventilation systems do 
not create safe air.

There is no risk-free 
level of secondhand 
smoke exposure.

There is public support 
for smokefree gaming.
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